
 

 

 
ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JUNHO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 10/06/2019 

 Aos dez dias do mês de junho, com início às dezenove horas, na sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da 

Matriz nº 53, Centro, realizou-se a segunda Sessão Ordinária do mês de junho 

de 2019 (dois mil e dezenove). Sob a Presidência do Vereador Gilberto Lunkes, 

Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O Presidente 

solicitou ao 1º Secretário da Mesa, em exercício, Vereador Inácio Thomas para 

verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. O 

Secretário por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos os Edis da 

Casa. O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas 

Vereadores e demais presentes.   Seguindo, solicitou aos demais pares que se 

manifestem caso desejem a leitura na íntegra da ata da Sessão Ordinária do dia 

03 de junho de 2019. Não houve manifestações, e desta forma o Presidente 

colocou a ata em discussão única, sendo que não houve comentários, e 

colocada em votação, obteve aprovação unânime. Após, convidou novamente o 

1º Secretário, em exercício, para fazer a leitura do expediente do dia, que 

constou de: Ofício nº 161/2019 do Chefe do Poder Executivo Municipal 

encaminhando anexo Projeto de Lei nº 15/2019 autoriza a abertura de Crédito 

Adicional Especial para criação e suplementação de dotações que especifica o 

orçamento, e dá outras providências. Ofício SEF/GABS nº 0510/2019 assinado 

pelo Secretário de Estado da Fazenda, com resposta ao Ofício nº 40/2019 e 

Moção nº 06/2019 enviados pela Câmara de Tunápolis ao Governo do Estado. 

Convite da CELESC para lançamento do Programa Celesc Rural a realizar-se 

no dia 11 de junho, a partir das 10h30min, no Parque de Exposições Tancredo 

de Almeida Neves, em Chapecó, SC. Convite para Congresso de Agropecuária 

Inovadora da Região da Ameosc, promovido pela AMEOSC (Associação dos 

Municípios do Extremo Oeste de Santa Catarina.  nos dias 4 e 5 de julho na 

Câmara de Vereadores de São Miguel do Oeste. Feita a leitura do expediente, o 

Presidente deu sequência e solicitou aos demais pares se acatam o pedido para 

trâmite em regime de urgência ao Projeto de Lei nº 15/2019 apresentado pelo 

Executivo. O pedido foi aprovado por unanimidade pelos Vereadores. 

Prosseguindo, o Presidente anunciou que não houve inscrições para discussão 

de matérias do expediente, encerrando assim o Expediente do Dia. Ato contínuo 

anunciou que para a Ordem do Dia não há matérias aptas a ser deliberadas. 

Seguiu anunciando que não houve inscrições para Explicações Pessoais e para 

a Tribuna Livre nesta Sessão. E finalizando a pauta do dia declarou que fica 

baixado para análise nas Comissões o Projeto de Lei nº 15/2019. E, sem mais a  
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tratar, convocou os Edis e convidou os demais para a próxima Sessão Ordinária 

no dia dezessete de junho às dezenove horas e declarou por encerrada esta 

Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e 

aprovada, será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 10 de junho de 2019. 

 

 

 

 

          GILBERTO LUNKES                                           ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN 

                 Presidente                                                            Vice-Presidente 

 

 

 

 

 

INÁCIO THOMAS 

2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53 

 


